

DECIZIA

Consiliului de Conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 5 din 29 mai 2020
de modificare a deciziei cu privire la confirmarea titlurilor științifice de doctor

În temeiul pct. 14 al Metodologiei de conferire și confirmare a titlurilor științifice (HG 497/2019) și în legătură cu aprobarea Corelării titlurilor științifice confirmate cu Nomenclatorul specialităților științifice (anexa 6 a Deciziei Consiliului de conducere nr. 2 din 27.12.2019), Consiliul de conducere **DECIDE:**

Se modifică pct. 4, 8 și 9 ale Deciziei nr.5 din 06 decembrie 2019 a Consiliului de Conducere, care se expun în următoarea redacție:

„4. **PAVLENCO Andrei**, doctor în științe inginerești, conferit de către Parteneriatul: Universitatea Agrară de Stat din Moldova, Institutul Științifico-Practic de Horticultură și Tehnologii Alimentare, Institutul de Pedologie, Agrochimie și Protecție a Solului „N. Dimo”, Institutul de Cercetări pentru Culturile de Cîmp „Selectia”, Institutul de Tehnică Agricolă „Mecagro”, Institutul Științifico-Practic de Biotehnologii în Zootehnie și Medicină Veterinară, Institutul de Fitotehnie „Porumbeni”, în urma susținerii tezei „Îmbunătățirea calității biocombustibililor solizi densificați în acord cu politicile de dezvoltare a surselor regenerabile de energie”, specialitatea 255.02. *Tehnologii și mijloace tehnice pentru industria produselor agricole*, la data de 23 ianuarie 2019, cu atribuirea calificativului „**Foarte bine**”.

„8. **NASTASIU Silvia**, doctor în științe ale educației, conferit de către Universitatea de Stat din Moldova, în urma susținerii tezei „Formarea competenței de comunicare interpersonală medic-pacient la medicii”, specialitatea 533.01. *Pedagogie universitară*, la data de 16 iulie 2019, cu atribuirea calificativului „**Foarte bine**”.

9. **VEVERIȚA Tatiana**, doctor în științe ale educației, conferit de către Parteneriatul: Universitatea de Stat din Tiraspol, Universitatea de Stat „Bogdan Petriceicu Hasdeu” din Cahul, Institutul de Științe ale Educației, în urma susținerii tezei „Metodologia dezvoltării competenței digitale în procesul formării inițiale a cadrelor didactice filologi”, specialitatea 533.01. *Pedagogie universitară*, la data de 07 octombrie 2019, cu atribuirea calificativului „**Foarte bine**”.

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU